
Szófia április 10-e és 24-e között rendezheti meg a következő ifjúsági
Európa-bajnokságo

Description

2022-es versenynaptár több részlete még nem ismert teljesen, de a női világbajnokságot,
majd a zágrábi U22-es Európa-bajnokságot követően, Szófia ismét kontinensbajnokságot
rendezhet. A zágrábi U22-es Európa-bajnokság április 4-én véget a jelenlegi tervek
szerint, míg a bolgár fővárosban, Szófiában április 10-e és 24-e között merül
megrendezésre az ifjúsági Európa-bajnokság. A 2022-es ifjúsági Európa-bajnokságon a
2004-es, valamint a 2005-ös korosztály képviselői vehetnek részt. Bulgária rengeteg
eseményt szervezett az elmúlt kilenc évben, amióta Kraszimir Ininszki a szövetség elnöke,
többek között ifjúsági világbajnokságot, felnőtt Európa-bajnokságot, és ifi Eb-t is 2019-
ben. A magyar csapat az elmúlt években minden ifjúsági Európa-bajnokságon érmet
szerzett, közülük kiemelkedik Bernáth Attila aranyérme 2018-ból. 2017-ben, és 2019-ben
is volt döntősünk az ifjúsági Európa-bajnokságokon, akárcsak az idei eseményen. A
legutóbbi szófiai ifi Eb-n Ambrus Viktória révén egy ezüstöt, illetve Zuró Zsolt jóvoltából
egy bronzot szerzett a magyar delegáció két évvel ezelőtt.Az idei budvai ifjúsági Európa-
bajnokságon a magyar delegáció Mezei Petra jóvoltából még a döntőkben is érdekelt volt,
a legkisebbek között bokszoló tehetség végül ezüstérmet vehetett át az AIBA magyar
főtitkárától, Kovács Istvántól. Sokkal rutinosabb ukrán és spanyol riválisokat győzve le, a
döntőig menetelt, ahol csak klasszis orosz ellenfele állította meg az aranyéremért vívott
csatában. Mezei Petra mellett a budvai ifjúsági Európa-bajnokság hatodik versenynapján
négy férfi magyar ökölvívó is érdekelt volt. Sajnos egyikőjüknek sem sikerült a legjobb
négy közé jutás, így a pontszerző ötödik helyen zárták a versenyt. Közülük Buza Rafael
állt a legközelebb az éremszerzéshez, de ő 2022-ben is szerepelhet az ifjúsági Európa-
bajnokságon. Hozzá csatlakozhat az idei junior Európa-bajnokságon aranyérmes Oláh



Levente is, aki januárban már az ifjúságiak között szerepelhet.


